®u3uka. 3axanue 1 3trana UHTEepHET-0TUMIIUABI 1JI51 7 KJIACCOB

1. ITepByto TpeTh MyTH Yepenaxa Iporioizia paBHOMEPHO 3a 1 yac, BTOPYIO TPETh — TOXeE
pPaBHOMEPHO, HO 3a 2 yaca, TPEThI0 — TaK e, HO 3a TpU Yaca. Bo CKoibKo pa3 cpeqHsist CKOpOCTh
Ha MepBO MOJOBUHE ITyTH OOJIbIIE, YeM Ha BTOPOii?

Ortser: 2.

2. CxopocTb BOJIBI B peke 2 M/c, mupuHa pek 30 meTpoB. CIOpTCMEH JOJIKEH NEPETUIBITh PEKY 3a
40 cexyH]I, €ro CKOPOCTh OTHOCUTEIHHO BOJIBI BCE BpeMs ITOCTOSIHHA U cocTaBiseT | m/c. Ha
CKOJIBKO METPOB €ro "cHeceT" BA0JIb MO TeueHU0? CUnTaTh IBUKEHUE NMPIMOJIMHEHHBIM. B 3amaue
BO3MOKHBI JIBa cliy4asi. boJibliiee 3HaueHUE HaJI0 BBECTU MEPBBIM.

Otget: 106.5 MeTpoB unu 53.5 MeTpOB.

3. C KaKoi CKOPOCTBIO HY>KHO ITOAOPOCUTH BBEPX KaMEHb, YTOOBI Ha BBICOTY 30 METPOB OH
TIOJTHSIJICST MCHBIIIE, YeM 3a 2 CeKYHbI? 3eMIIs TUIOCKasl, COTIPOTHBIICHUEM BO3AyXa MMPeHEOpeUb.
Yckopenue cB0OOAHOTO NaieHus pasHo 10 m/c?

Otser: 25 m/c

4. Kop3uHa maccoii 3 KT ypaBHOBEIICHA Ha HETIOABI)KHOM OJIOKE ITPH MTOMOIIBIO TPy3a TaKOH XKe
Maccel. B Kop3uHy akkypaTHO KJIanyT rpy3 maccoi 0.5 Kr, cucrema npuxoaut B asmxkeHue. C
KaKOW CHJION Ipy3 IaBUT Ha JIHO KOP3HHbI? Y CcKOpeHue cBoOOIHOTO naieHus pasHo 10 m/c?
Otetr: N = 6g/13 =4.6H.

5. FOHomra 6pocaet kameHb, cTapasich MONAcTh UM B JIAMIIOYKY, KOTOpasi IO TOPU30HTAIU OTCTOUT
OT TOYKHM Opocka Ha 20 METPOB U HAXOJUTCA HA BhICOTE 4 M HaJ ypoBHeM 3emuin. Touka Opocka
HaxouTcs Ha BeicoTe 1 M. C Kakol CKOPOCTBIO HY’KHO YMETh OpocaTh KaMeHb, YTOOBI MTOMACTh B
JamMrnouky? 3eMisl B TeX MECTax IUIOCKasi, a COMPOTHRIICHUE BO3/TyXa MpeHeOpexknmMo Maiio. OTBET
OKPYIJIMTE J10 LEJI0r0 Yuca.

Ortsert: 13 m/c.



